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YBaxaemneii MBan! [To3apaBinsio OT Bcell AyIu C poxaeHneM ceiHa! YTo KacaeTcss aHOMalnuu
pasBUTHSA, TO, CyAs 0 ONKCaHUIO, 3TO 3ab0eBaHNe HOCUT Ha3BaHUe TUIIOCTaguy (OTCyTCTBUE
3a[lHeN CTEHKM MOYEHCITYCKaTeIbHOTO KaHajla B eTr0 AUCTalIbHBIX 0THenax). [Ipu 9ToM HapyKHOe
OTBEPCTHE YPETPH HaXOOUTCS Ha TOJIOBKE, UM Ha 3aJHEH IOBEPXHOCTH TeJla IT0JI0OBOTO YJIeHa, B
00J1aCTH MOIIIOHKY HJIU IIPOMEXKHOCTH. KpoMe TOoro, mpu TUIOCIafny HabIogaeTcs HCKPUBIIEHUE
II0JIOBOT0 4JieHa K3afu. JIedeHne 3TOro MOpPoKa Pa3BUTHUS TOIBKO XUPYPrAudeCcKoe, IpU4YeM B
HECKOJIbKO 3TanoB. Onepalnio Mpou3BOAaT B 11060M Bo3pacTe cpa3y II0Cje YCTaHOBIEHUS AuarHo3a.
HexkoTopkie BUOLI IIAaCTUKY ITPOBOIST Haxke B IepHOI HOBOPOXKAeHHOCTH. OCHOBHAS 3afayda IepBOTo
3Tara - BRIIPSMIIEHNE TI0JI0BOTO YjieHa. ITO o0ecreyuBaeT HOPMaJbHbEIe YCIIOBUS /IS €r0 POCTa,
Pa3BUTHUSA ¥ CO3TaeT O61aronpusTHEIE YCIOBUS IS IIOCTIeNyIoNel YpeTpoIIaCTUKY. YeM paHbIie
BLITIOJIHEHHI Ollepaliy, TeM Jyulle pe3ynabTaTel. Onepalyy Mo CO30aHuI0 HefoCTaloLero 0Tpe3Ka
MOYEHCITyCKaTeIbHOr0 KaHasa (BTOpOM 3Tar) 1ieiecoo6pa3Ho MPOBOAUTD B 6-7-IETHEM BO3PacTe,
4yTOOBI K MOMEHTY TOCTYIJIEHUS peOeHKa B IIKOJTy IMOJTHOCTHIO 3aBEPIINTh XUPYPrUuiecKoe JIeYeHue.
BaM ¢ xxeHo¥ Hago HaOpaThCs TEPIEHUS U TIIATEIbHO BHEIIOHATH BCe PEKOMEHOAIINK Bpadei. Xouy
moxesaTh BaM He OnycKaTh PYKH M BRIIEYUTH Mabiia!l Ecnu OyoyT elné BOmpoCH - MUIIuUTe, 6ymy
pan moMOoYb.



